



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0720 084 501

## BULETIN INFORMATIV

### Intervenție de amploare a pompierilor în cursul nopții de ieri

Azi-noapte, în jurul orei 00:40, pompierii cărășeni au fost solicitați să intervină pentru lichidarea unui incendiu, care a cuprins două gospodării, în localitatea Zorlențu Mare.

La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Reșița, cu o autospecială de primă intervenție și comandă, trei autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD.

La sosirea echipajelor, ardea în întregime prima locuință, pe o suprafață de aproximativ 400 mp, precum și casa alăturată, pe o suprafață de aproximativ 250 mp.

Echipajul SMURD a acordat îngrijiri medicale unei persoane de sex masculin, în vârstă de aproximativ 50 de ani, proprietarul uneia dintre case. Acesta a suferit o ușoară intoxicație cu fum și arsură de gradul I la unul dintre membrele inferioare, refuzând ulterior transportul la spital.

În urma evenimentului, au ars, în întregime, prima locuință, compusă din șase camere, o bucătărie, o baie, o terasă și o anexă, iar din locuința alăturată: două camere, o bucătărie, două cămări, un șopron cu lemne și a fost afectat un autoturism, pe o suprafață de aproximativ 10%.

Intervenția pompierilor a durat aproximativ cinci ore, aceștia reușind să salveze din calea flăcărilor patru camere și o baie, precum și 22 de păsări (rațe și găini) din casa alăturată la care s-a extins incendiul.

Cercetările efectuate la fața locului au indicat drept cauză probabilă a incendiului utilizarea focului deschis în spații închise (afumătoare).

Pentru a preveni astfel de situații de urgență, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caras-Severin vă recomandă respectarea următoarelor măsuri de apărare împotriva incendiilor:

- Afumătorile nu trebuie amplasate în apropierea clădirilor, a depozitelor de furaje, în magazine, șoproane etc. sau lângă materiale combustibile.
- Se recomandă ca acestea să fie făcute din cărămidă și materiale incombustibile.
- Este interzisă folosirea afumătorilor improvizate în podurile clădirilor, prin scoaterea unor cărămizi din coș sau neridicarea zidăriei coșurilor deasupra acoperișului.

▪ Curațați afumatoarea, astfel încât să evitați scurgerea grăsimii de pe preparatele din carne în locurile fierbinți sau în contact cu sistemul de producere a fumului.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**